

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ**  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего  
профессионального образования  
**КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П.  
АСТАФЬЕВА**

**РЕЦЕНЗИЯ**

на выпускную квалификационную работу  
студента 6 курса КГПУ им. В.П. Астафьева,  
код специальности: 031801.65 Религиоведение  
Соседовой М. М.

«Благотворительность – милосердие в системе христианских ценностей на  
примере протестантских движений»

Задача воспитания не ограничивается только выработкой знаний, умений, профессиональных навыков и компетенций, успешной социализацией. Она включает такие аспекты как привитие, подрастающему поколению определенных, необходимых для функционирования самого общества, высоких нравственных идеалов и ценностей. Как показывает опыт, общества, лишенные высоких стандартов этики, нравственности, ориентированные лишь на практические интересы экономического и гедонистического характера, неустойчивы, ущербны, подвержены различным «социальным недугам». «Естественным» носителем высоких нравственных идеалов и ценностей является, в современном западном и российском обществе, религия – христианство. Именно христианское мировоззрение стало этическим базисом всей европейской, западной цивилизации. И обращение к христианству закономерно для решения вопроса нравственного воспитания подрастающего поколения. Исследование Соседовой М.М., посвящено проблеме духовно-нравственного воспитания через проектную деятельность. Обращение в проектной деятельности к одной из главных христианских ценностей и добродетелей – милосердию, а так же использование автором опыта работы определенных христианских организаций представляется актуальным, теоретически и практически значимым.